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Подивіться на польові лілії. 

Матвій 6:27-29: «Хто з вас, дбаючи, 

може додати (хоч) один лікоть до зростання 

свого? 

28- І про одяг що дбаєте? Подивіться на 

лілії польові, як вони ростуть; вони не 

працюють, не прядуть: 

29- І все ж кажу вам, що навіть Соломон 

у всій славі своїй не наряджався подібно до однієї 

з них.» 

Введення: 

Я хотів би проповідувати в цей час про 

квітку. Я знаходжу цікавим, що Ісус робить просте 

зауваження, щоб навчити нас достатності в Божій 

благодаті. Я хотів би з вами подивитися на ці три 

вірші, і виділити деякі думки для кращого 

розуміння. 

Ісус говорить два слова в цьому вірші, які 

нам потрібно розуміти. Це слово «подивіться». 

Написано «подивіться на лілії». Тут сказано, щоб 

ми взяли до уваги лілію. Взяти до уваги, значить 
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зауважити, подивитися уважно і вникнути в суть 

побаченого. Ми не просто повинні подивитися на 

цю квітку, але уважно вивчити її, придивитися до 

неї і засвоїти урок, який вона має для нас. 

Друге слово, яке допоможе нам зрозуміти 

цей вірш - це слово «як». Ісус каже: «Подивіться 

на лілії, як вони ростуть.» Тут слово «як» - дуже 

інтригуюче слово. 

Це слово має три значення в собі: 

1. Слово «як» означає метод або 

процес, через який щось відбувається. 

Коли ви питаєте людину, як вона це 

зробила, ви цікавитеся процесом або методом, 

через який їй це вдалося зробити. Тому що слово 

несе в собі ідею або метод того, що було 

зроблено! 

2. Слово «як» має і друге значення. 

Воно використовується, щоб описати 

подив! Чи помічали ви, що коли Господь вас 

благословляє, ви маєте тенденцію говорити: «Як 

чудово благословив мене Господь!» Тоді ви не 

говорите про метод благословення, але 
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висловлюєте свій захват. Бог зробив щось чудове і 

ви вдячні Йому за це! 

Тому ми подивимося на ці два слова, а 

потім звернемося до уривку, щоб побачити, що 

Бог говорить нам. 

Ісус говорить, щоб ми подивилися уважно, 

помітили, розглянули поблизу те, як зростає лілія. 

Яке тут назидання? 

Давайте подивимося на просту ілюстрацію, 

на те, як росте польова лілія. Я хочу сказати три 

прості істини щодо цього: 

I. Давайте подивимося послідовно на 

її ідентифікацію. 

Насамперед це лілія, а не троянда чи 

петунія. Боже слово говорить, що це невелика 

лілія, яка постійно росте там, де була посаджена. 

Послухайте уважно: одна з проблем, яку всі ми 

маємо, полягає в тому, що нам не дуже 

подобається, як Бог створив нас! Ми іноді маємо 

бажання бути кимось іншим. 

Чи помічали ви, щоб лілія говорила, що 

хоче бути петунією або трояндою? Ця лілія робить 
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лише те, що Бог наказав їй виконувати! Вона 

знаходиться там, на полі, і росте як звичайна 

польова лілія. 

Садівники скажуть нам, що лілія має понад 

2000 видів. 

Проста лілія має більше 2000 втечі з однієї 

квітки. 

Якщо це правда, то ви зберете всі квіти, які 

Бог створив, разом. Ми знаємо, що наш Бог є 

Богом різноманітності. Він не робить речі так, як 

це роблять всі інші. Богові подобається 

різноманітність. Ось чому Він створив нас такими, 

якими ми є. 

Богові подобається лілія, і вас Він зробив 

такими, якими і задумав. Я читав дослідження, 

яких зазнали понад 1000 молодих людей. Цим 

молодим людям було поставлено питання, на яке 

вони повинні були відповісти: «У чому полягає 

основна проблема молодої людини?» Знаєте, що 

вони відповіли? Вони сказали, що не подобаються 

самим собі. 
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Вони вважали себе жахливими і дурними. 

Вони думали, що вони непопулярні і 

непривабливі. У них було дуже слабке уявлення 

про те, хто вони є. 

Звідки це виходить? Це виходить з того 

факту, що вони не знають, що Бог створив їх 

такими, якими вони і повинні бути! Бог не чинить 

помилок. Ви скажете: я жахливий! Може, Бог хоче, 

щоб ви були саме таким. Ви є той, ким Бог створив 

Вас! 

Ілюстрація: (Купіть бежевий піджак, 

помаранчеву сорочку і коричневі туфлі). 

Подивіться на лілії; вони не намагаються 

бути трояндою, вони не намагаються бути 

петунією, але раді тому, ким є. 

Бог зробив нас тими, хто ми є. Коли ми 

дивимося на лілію, ми бачимо її особливі 

переваги. 

Є друга річ: 

II. Будьте вдячні за своє становище! 
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Зауважте ще щось цікаве щодо лілії. Що 

має на увазі Ісус, кажучи; «Подивіться на лілії 

польові?» Вони не знаходяться в теплому будинку 

або теплиці. Вони не ростуть у публічному місці, 

щоб на них звертали увагу. Вони далеко від 

людського ока, на полі. 

Ісус каже, що ці лілії не турбуються, щоб 

піти з місця, де вони. 

Вони не кажуть друг дружці: «Було б 

чудово, якби ми могли рости в іншому місці!» 

Лілії не намагаються піти зі своїх місць. 

Послухайте уважно: одна з проблем, з 

якою стикаються люди чоловіка і жінки, в 

служінні, щоб вони не робили, - це невдячність за 

своє становище. Кожен пастор, якого я знаю, 

бажав би переїхати кудись в інше місце. 

Послухайте, якщо ви там, де Бог поставив 

вас, то так хоче Бог. ВІН створив вас, і ви повинні 

бути вдячними Йому за те, де ви перебуваєте. 

Ілюстрація: Скофілд був сучасником Д. Л. 

Мудді. Оцінюючи служіння Д. Л. Мудді, Скофілд 

зробив висновок. Він сказав: Мудді пройшов два 
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іспити, які повинен пройти кожен проповідник. 

Перший іспит - це іспит на непривабливість. Чи 

буде людина Божа вірною, коли ніхто її не бачить, 

ніхто не хвалить і ніхто її не підносить? Бачте, 

непривабливість відлякує багатьох з нас. Якщо у 

вас немає правильного бачення про те, хто ви є, 

куди Бог допоміг вам, непривабливість стане 

ланцюгом навколо вашої шиї. 

Друга річ, яка відбувається з людиною - це 

те, що вона не може впоратися з цією 

непривабливістю: 

Він робить неправильні дії, засновані на 

чомусь нібито кращому. 

Ви бачите, що відбувається, якщо ви не 

визнаєте того факту, що Бог помістив вас у 

правильне місце. Це те непривабливе місце, де 

Бог хоче вас бачити. Якщо ви цього не розумієте, 

ви постійно будете мати бажання бути там, де ви 

не потрібні, де Бог не бажає вас бачити. Тому 

служіння в непривабливому місці змусить вас 

зробити неправильні дії, що ґрунтуються на 

неправильних мотивах. 
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Скоуфілд сказав, що служіння має і другу 

проблему. Іноді проповідники не тільки 

стурбовані непривабливістю місця, але й заражені 

самовізвищенням. Багато хто залишає своє 

служіння, і їх підвищують, як вони думають на 

кращі місця, видимі місця. Тоді вони втрачають 

смирення і стають гордими. 

Деякі проповідники настільки горді, що 

підписують свою власну Біблію. 

Служіння непривабливості і служіння 

піднесення. 

Чи будете ви вірними, якщо Бог поставить 

вас там, позаду, де ніхто вас не бачить, де ніхто не 

назве вашого імені, ніхто не визнає і не вшанує, не 

похвалить вас? Чи ви будете вірними в глухому 

місці, як маленька лілія посеред поля? 

Чи багато людей захоплюються польовою 

лілією? Ніхто не знає, що лілія влітку росте сама по 

собі десь там, в полі. Ніхто не приходив і не 

говорив: «Ах, яка прекрасна лілія!» Це польова 

лілія, яку ніхто не бачить. 
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Брати, поки ви не прийдете до того місця, 

щоб попрацювати над проблемою 

непривабливості, ви ніколи не досягнете успіху в 

служінні. 

Ви будете в багатьох місцях, де ніхто вас не 

знає і ніхто не похвалить. Може, ви потрапите 

туди, де не зможете вимовити навіть тиху 

молитву. Але якщо ви там, де Бог поставив вас, то 

це все не має значення. 

Тому Скоуфілд мав рацію, Д. Л. Мудді 

служив Богу і тоді, коли був продавцем взуття і 

тоді, коли був відомим євангелістом. Д. Л. Мудді 

мав рівновагу. Він сказав: «Я служу Богові, коли 

ніхто не знає мене. Я буду служити Богові і тоді, 

коли всі знатимуть про мене.» 

1. Не тільки сталості певності. 

2. Не тільки сталості. 

3. Але також потіха підбадьорення. 

Матвій 6:29: «І все ж кажу вам, що навіть 

Соломон у всій славі своїй не наряджався 

подібно до однієї з них.» 
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Дорогий проповідник, чи думав ти коли-

небудь, що Бог готує тебе до дня коронації? Ви 

будете вшановані тими речами, які навіть 

Соломон у всій славі своїй не розумів. 

Висновок: Чи ви є лілією? Будьте 

вдячними! Не намагайтеся бути трояндою. Будьте 

вдячними там, де ви є! 
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БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР – 

СПАСІННЯ - ВІЧНЕ ЖИТТЯ 

«ДАР БОЖИЙ - ЖИТТЯ ВІЧНЕ через Ісуса Христа, 

Господа нашого». Римлянам 6:23 

Ось простий план, як вам прийняти цей 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР. Читай, слухай і дій зараз і ти 

отримаєш ВІЧНЕ ЖИТТЯ! 

 

БОЖИЙ ПРОСТИЙ ПЛАН ДЛЯ ЗАГУБЛЕНИХ 

ГРІШНИКІВ 

1. Перш за все ви повинні визнати ВАШ СТАН 

втраченого грішника. Біблія каже: 

«Як написано, Немає нікого праведного, ні 

одного» Римлян 3:10 

«Бо все згрішили, і позбавлені слави 

Божої» Римлянам 3:23 

2. По-друге, ви повинні визнати факт того, що ви 

повинні заплатити за ваші гріхи вічним пеклом 

- Таке ваше ЗАСУДЖЕННЯ. Біблія каже: 

«Бо плата за гріх - смерть» Римлянам 6:23 
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«І кожен, хто не був знайдений записаним 

у книзі життя, був кинутий в озеро 

вогняне». Об’явлення 20:15 

«Але боязкі, і невіруючі, і мерзенні, і 

вбивці, і блудники, і чаклуни, і 

ідолопоклонники, і всі брехуни, будуть 

мати свою частину в озері, яке горить 

вогнем і сірою: що є смерть друга.» 

Об’явлення 21:8 

3. По-третє, визнайте той історичний факт, що це 

ДОВЕДЕННЯ від Бога. Бо Біблія каже: 

«Але Бог свою любов до нас доводить тим, 

що коли ми були ще грішниками, Христос 

помер за нас.» Римлянам 5:8 

4. По-четверте, вам необхідно належним чином 

відреагувати на всі ці місця зі Святого Письма: 

«…якщо вустами твоїми будеш сповідувати 

Господа Ісуса, і серцем твоїм вірити, що Бог 

воскресив його з мертвих, ти спасешся.» 

Римлянам 10:9 

5. По-п'яте, кінцевим результатом Біблійної віри 

в Господа Ісуса Христа є СПАСІННЯ: 
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«Бо кожен, хто покличе Господнє Ім’я, 

врятується.» Римлянам 10:13 

Якщо ви НЕ ХОЧЕТЕ ПОТРАПИТИ В ПЕКЛО і горіти 

вічно, але хочете бути СПАСЕНИМ і ПОТРАПИТИ 

НА НЕБО, зверніться до Бога і вірою прийміть 

Господа Ісуса Христа, як вашого особистого 

Спасителя, і ви ОТРИМАЙТЕ БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР 

ВІЧНОГО ЖИТТЯ. 

Помоліться простою молитвою, своїми словами 

від серця при- мірно так: 

Дорогий Боже, я знаю, що я грішник, 

винен перед тобою і повинен платити за мої 

гріхи в пеклі вічно. Я не хочу потрапити в пекло. 

Я хочу бути врятованим. Я хочу покаятися. Я 

вірю, що Ісус Христос помер за мене і воскрес. Я 

вірю в Господа Ісуса Христа. Прямо зараз я 

приймаю Його вірою в моє серце як мого 

особистого Господа і Спасителя. 


